
2018.3.5時点

シェア% 人数
男 30 37 125

女 63 79

無回答 7 9
0～3歳 7 9 125
4～6歳 17 21

小1～小2 22 27
小3～小4 26 33
小5～小6 8 10
中学生 4 5

16～19歳 0 0
20歳以上 14 17
無回答 2 3

ほぼ毎日 0 0 125
週に数回 26 32
月に数回 59 74
年に数回 10 12
初めて 2 2
無回答 4 5

平日午前 15 22 144
平日午後 24 34

土日祝午前 28 41
土日祝午後 31 44

無回答 2 3
知っている 59 74 125
知らない 34 42
無回答 7 9

使っている 36 45 125
使っていない 58 72

無回答 6 8
1冊 29 36 125

2～5冊 6 7
6～9冊 1 1

10冊以上 0 0
使ったことない 0 0

無回答 65 81
知っている 26 32 125
知らない 67 84
無回答 7 9
ある 2 2 125
ない 85 106

無回答 14 17
思う 37 46 125

思わない 42 53
無回答 21 26

小さい子 31 55 175
大きい子 23 40

えほんのへや 21 36
赤ちゃんえほん 12 21

ぴよぴよ 9 15
その他 5 8
良い 31 39 125

まあまあ 10 12
良くない 3 4

わからない 20 25
無回答 36 45
良い 25 31 125

まあまあ 6 7
良くない 2 2

わからない 24 30
無回答 44 55
良い 22 28 125

まあまあ 5 6
良くない 2 2

わからない 23 29
無回答 48 60

配布数：183枚 回収：125枚 回収率：68.3％
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利用者アンケート集計表(武里）
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調
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ン
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調べコン
を
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参加した
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えほんの
へや

0～3歳, 7 

4～6歳, 17 

小1～小2, 22 

小3～小4, 26 小5～小6, 8 

中学生, 4 

16～19歳, 0 

20歳以上, 14 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男, 30 女, 63 

無回答, 7 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日, 0 

週に数回, 26 月に数回, 59 

年に数回, 10 

初めて, 2 

無回答, 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日午前, 15 

平日午後, 24 
土日祝午前, 28 土日祝午後, 31 

無回答, 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている, 59 知らない, 34 
無回答, 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

使っている, 36 使っていない, 58 無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1冊, 29 2～5冊, 6 使ったことない, 0 無回答, 65 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている, 26 知らない, 67 
無回答, 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある, 2 ない, 85 無回答, 14 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う, 37 思わない, 42 無回答, 21 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小さい子, 31 大きい子, 23 

えほんのへや, 21 ぴよぴよ, 9 

その他, 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 31 まあまあ, 10 

良くない, 3 

わからない, 20 無回答, 36 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 25 

まあまあ, 6 

良くない, 2 

わからない, 24 無回答, 44 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 22 

まあまあ, 5 

良くない, 2 

わからない, 23 無回答, 48 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



良い 14 18 125
まあまあ 1 1
良くない 2 2

わからない 27 34
無回答 56 70
良い 7 9 125

まあまあ 3 4
良くない 2 2

わからない 32 40
無回答 56 70
良い 5 6 125

まあまあ 0 0
良くない 2 2

わからない 21 26
無回答 73 91
満足 73 91 125

やや満足 19 24
やや不満 2 3

不満 0 0
無回答 6 7
満足 58 73 125

やや満足 28 35
やや不満 6 7

不満 0 0
無回答 8 10
満足 44 55 125

やや満足 36 45
やや不満 14 18

不満 0 0
無回答 6 7
満足 38 47 125

やや満足 33 41
やや不満 18 23

不満 5 6
無回答 6 8
満足 42 53 125

やや満足 34 42
やや不満 13 16

不満 1 1
無回答 10 13
満足 50 62 125

やや満足 35 44
やや不満 6 7

不満 2 2
無回答 8 10
満足 44 55 125

やや満足 40 50
やや不満 6 8

不満 2 2
無回答 8 10
満足 45 56 125

やや満足 34 43
やや不満 11 14

不満 0 0
無回答 10 12
満足 59 74 125

やや満足 29 36
やや不満 6 7

不満 0 0
無回答 6 8
満足 55 69 125

やや満足 34 42
やや不満 4 5

不満 1 1
無回答 6 8
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良い, 14 

まあまあ, 1 

良くない, 2 

わからない, 27 無回答, 56 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 7 

まあまあ, 3 

良くない, 2 

わからない, 32 無回答, 56 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 5 

まあまあ, 0 

良くない, 2 

わからない, 21 無回答, 73 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 73 やや満足, 19 

やや不満, 2 

不満, 0 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 58 やや満足, 28 

やや不満, 6 

不満, 0 

無回答, 8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 44 やや満足, 36 

やや不満, 14 

不満, 0 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 38 やや満足, 33 

やや不満, 18 

不満, 5 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 42 やや満足, 34 

やや不満, 13 

不満, 1 

無回答, 10 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 50 やや満足, 35 

やや不満, 6 

不満, 2 

無回答, 8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 59 やや満足, 29 

やや不満, 6 

不満, 0 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 55 やや満足, 34 

やや不満, 4 

不満, 1 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 59 やや満足, 29 

やや不満, 6 

不満, 0 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 59 やや満足, 29 

やや不満, 6 

不満, 0 

無回答, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



４－６．その他のイベント

NO. 性別 年代 内容 良い
まあ
まあ

良く
ない

わから
ない

1 なし

４．どんなイベントをやってほしいですか？
NO. 性別 年代

1 女 小3～小4

2 女 小1～小2

3 女 4～6歳

4 男 4～6歳

5 女 小1～小2

6 女 小3～小4

7 女 小3～小4

8 女 中学生

9 女 小1～小2
10 男 小3～小4
11 男 小1～小2
12 女 小1～小2
13 女 小3～小4
14 女 小1～小2
15 男 小1～小2
16 男 小5～小6
17 男 小5～小6
18 未記入 小5～小6

19 女 20歳以上

20 男 中学生
21 未記入 小5～小6
22 男 小3～小4
23 女 20歳以上
24 女 小1～小2
25 未記入 4～6歳
26 女 小3～小4
27 男 小3～小4

６．図書館に希望すること
NO. 性別 年代

1 女 小1～小2

2 女 小5～小6

3 女 小1～小2

4 男 0～3歳

内容
おりがみをしたい。

タニヤ・シュティーブナーさんの本を置いてほしいです。（動物と話せる少女リリアー
ネ）ビデオも少し置いてほしいです。

ヨシタケシンスケさんの絵本をたくさん読んでみたいです。

ねずみくんシリーズ（絵本）など、シリーズものは全巻もうらしてほしいかな。

春休み・夏休み・冬休みは本を3週間借りられる。

司書体験
あんまりない。
デイジーを使った読書。
本がどこに何があるか。
春日部由来の作家さんを呼ぶイベント
ブックトーク

なんもいらない。

みんながえらんだ本を読む。
カービィ大好きマンガコンテスト
おりがみをやってほしい。

大きな本をあつめてよんでほしいです。

いきもののほんをよんでください。

本をおしえてくれること。

またあんびるやすこ先生のみたいなイベントをしてほしいです。

おすすめの本をしょうかいするイベント

かみしばいなどで言葉がわからない赤ちゃんやおとしよりにむけてのおはなし会が
あってもいいと思います。

みんながえらんだ本を読む。
有名作家に会える。
ビブリオバトル（司書さん）
司書体験

以前しおりを作るイベントに参加させていただき、とても楽しく、またやりたいなあと
思いました。しおり大事にしています！！

ゲームのイベント

おはなし会のところでちょっとしたお料理とか工作したりしたいです。
パソコンを使ったイベント
親子で参加できる朗読会みたいなイベント

図書館利用者アンケート【自由意見】集計表
（平成29年度春　武里図書館）

内容

いろいろなイベント



5 女 4～6歳

6 女 小1～小2

7 女 小1～小2

8 男 小1～小2

9 女 小3～小4

10 女 小3～小4

11 女 小3～小4

12 女 20歳以上

13 女 中学生

14 女 小3～小4
15 男 小1～小2

16 男 20歳以上

17 女 小1～小2

18 女 小3～小4
19 男 小3～小4

20 女 20歳以上

21 女 0～3歳

22 男 小1～小2
23 女 20歳以上
24 男 小1～小2
25 男 4～6歳

26 女 小3～小4

27 女 小3～小4
28 女 小1～小2
29 女 20歳以上
30 女 小3～小4

31 女 4～6歳

32 男 小1～小2
33 男 小5～小6
34 男 小5～小6
35 未記入 小5～小6
36 男 中学生
37 男 中学生
38 女 小3～小4

39 未記入 小5～小6

40 男 小3～小4

41 男 4～6歳

42 女 小1～小2

ヨシタケシンスケさんの本を置いてほしいです。
なんもいい。
学校教材
簡単に作れるお菓子（ケーキなど）の本をふやしてほしいです。

読書通帳の使用できる年齢制限をあげてほしい。（できれば中学生も）のぶみさん
の絵本ももっとおいてあるとうれしいです。職員の方々がいつも笑顔で対応して下さ
るので感謝しています。

おしりたんてい

ディスプレイのような棚が多いと、小さい子も見やすいと思います。

まじょ子シリーズをたくさんおいてほしい。

ふつうの学校シリーズ（染部健一さん）を置いてほしい。

図書館司書の方が読んで気に入った本、おすすめコーナーとか。
ポケモンの本をおいてほしい。
絵本の画家順探しにくい。

絵本の画家順の並びは少し分かりにくいです。学習まんがも置いてほしいです。（歴
史、伝記、サバイバルシリーズなど）

こわい本とカービィの本をおいてほしい。
おもしろい本をおいてほしい。
スタッフの方が親切で満足しています。
いろんなことが書いてある本をたくさん置いてほしい。

20年近くこちらで15冊程お借りしています。小、中、幼の孫3人が本を読むのが大好
きになったのも、ここのおかげです！

さかなの図鑑や本と「○○の日曜日」シリーズ。
ふつうの学校②～③

新しい本が児童書以外にも分かる場所に設置してほしいです。

小学校中学年～高学年がよめる本をもう少しふやしてもらえるとうれしく思います。

ゾロリの本をもっとふやしてほしい。おばけの本をもっとふやしてほしい。

中高生むけの本をおいてほしいです。例えば、8年ごしのはなよめ、じんろうゲーム、
王様ゲームなど。
～のひみつというシリーズをもっとおいてほしい。
サバイバルシリーズ

おかあさんといっしょのＣＤなど新しいＣＤを増やして欲しいです。

理科の本や宇宙の本をいっぱいおいてほしい。おはなし会が楽しいからもっといろ
いろな本を読んでほしい。

ファンタジーな本を置いてほしいです。
カブト虫、クワガタ虫の本をもっとたくさんおいてほしい。

本の並び順がわかりにくい。特に作家と絵がちがうときはどちらでさがせば良いの
か。海外作家と訳はどちらでさがせば良いのか。

オムツ替えスペース、授乳室、キッズトイレなどを是非つくってほしいです。年齢別オ
ススメのえほん。新作絵本のコーナーをもっとわかりやすいスペースに設置してほし
いです。

たんていチームkzじけんノート

赤ちゃんの時から利用して、まだ４歳ですが、たくさん絵本を読んできました。読書通
帳は、思い出として残してあげたいです。ぜひ、小学生の前の子どもでも持たせてあ
げて下さい。

おばけずかんをふやしてほしい。かわいいかちゅうしゃの本をふやしてほしい。

歴史のマンガを置いてほしい。

新しい本、図鑑を充実してくれるとうれしい。

もうちょっといろんなこわい話や本がふえるといいです。



43 男 小3～小4

44 女 小1～小2

45 女 小5～小6
46 女 小3～小4
47 男 小1～小2
48 未記入 4～6歳

49 女 小3～小4

50 男 4～6歳
51 男 小3～小4

前よりサービスが良くなったように感じます。
返却ボックスを増やしてほしい。

サバイバルシリーズ、一期一会シリーズ、おしりたんてい、どうぶつ物語。物語の一
番上の文字でならべてほしい。

カラテの本をおいてほしい。
ルパン三世の本をおいてほしい。

青い鳥文庫をもっとおいてほしいです。

ひんぱんに利用しているので絵本で借りる本がなくなってくる（何回も読んだ本ばか
りになってしまう）ので新しい本をもっと増やしてほしい。

スタッフの方は、いつも親切です。図書の本が古いものが多く、開くととれてしまいそ
うなものが多い。本が探しづらい。読む場所が少ないなど色々あります。大人のオス
スメコーナーもポップにカラフルに紹介してくれる棚が欲しいです。

青い鳥文庫をもっと置いてほしいです。
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